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- ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Havendo número legal 
de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus deu por aberta 2a Sessão 
Ordinária do 3o Período do ano de 2023, da Câmara Municipal de Sairé 
(CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 27 de julho de 2023. Pediu ao 
Io secretário que faça a chamada dos senhores vereadores. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: 1. ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS 
SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA; 
5. SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 6. ALEXANDRA REJANE 
DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS; 8. 
MANOEL HERCULANO DA SILVA; 9. OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA. Compareceram 8 senhores vereadores. - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Justificando a falta do vereador Manoel, por 
motivos maiores, disse que conforme edital n° 002/2023, publicado e lido 
na Ia reunião ordinária, realizada no dia 25 de julho e 2023, acontecerá na 
presente sessão a eleição para o cargo de Io secretário da mesa diretora, 
biênio 2023-2024, considerando a renúncia do vereador Ozéias Caetano da 
Silva e por esse motivo os senhores vereadores não farão uso da palavra, 
Passou para o pequeno expediente que pediu ao Io secretário “ad hoc” que 
realize a leitura da matéria recebida: - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Ainda esclarecendo o motivo de sua renúncia, além da leitura, 
prestou votos de pesar à família de Biu de Algodão, popular que faleceu no 
dia presente. Feito isso, leu as matérias: ATA DA Ia SESSÃO DO 3° 
PERÍODO DE 2023, A QUAL SERÁ DISCUTIDA E VOTADA EM 
ÚNICA VOTAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CA SA 
LEGISLATIVA. ORDEM DO DIA. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA
DOS SANTOS: Convidou os senhores vereadores e senhora vereadora 
para a discussão, apreciação e votação da seguinte matéria: I. VOTAÇÃO 
DA ATA DA Ia SESSÃO ORDINÁRIA DO 3o PERÍODO DE 2023. OS 
VEREADORES QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM 
SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 
7 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Declarou aberta a eleição pa i^o ^ -g o  de Io secretário da ijiesa diretora da 
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Câmara Municipal de Vereadores de Sairé — Estado de Pernambuco -  
Biênio 2023/2024. Passou para o Io presidente para leitura do edital. - 
OZÉIAS CAETANO DA SILVA: Leu o edital, a certidão da secretaria 
referente ao registro de chapa e requerimento de registo de chapa. Em 
seguida, foi feito o registo em ata que até o momento não havia sido 
realizado o protocolo de impugnação ao edital n° 002/2023. Convidou o 
servidor da casa, Ednaldo, para checagem das cédulas de votação. 
Afirmando ter sobrado uma cédula devido à ausência de um vereador, 
pediu, também, que fosse conferida a uma de votação, também mostrada ao 
público. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Iniciou a fase 
de votação'e convidou os vereadores, em ordem alfabética, para realizarem 
seu voto. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Declarou
encerrada a fase de votação, iniciando, em seguida, a fase de apuração do 
resultado da eleição, solicitando que o servidor da casa Ednaldo realize a 
leitura de cada célula. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Declarou eleito por 8 votos, para o cargo de Io secretário, o vereador 
Fernando Cabral de Arruda, o convidando para a realização do seu 
juramento. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: “ EU, FERNANDO 
CABRAL DE ARRUDA, ELEITO 1° SECRETÁRIO PARA O BIÊNIO 
2023-2024, PROMETO DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO 
DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A DESTE ESTADO, A 
LEI ORGÂNICA DESTE MUNICÍPIO, RESPEITAR AS LEIS, 
PROMOVER O BEM COLETIVO E EXERCER O MEU CARGO SOB A 
INSPIRAÇÃO DAS TRADIÇÕES DE LEALDADE, BRAVURA E 
PATRIOTISMO DO POVO PERNAMBUCANO. ASSIM O
PROMETO!”. Feito o juramento, agradeceu todos os ouvintes, bem como 
os votos de cada vereador, afirmando esperar trabalhar com excelência, 
assim como o vereador Ozéias, em parceria com o presidente da casa e o 
segundo secretário. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: 
Disse não ter dúvidas que o primeiro secretário eleito, o vereador Fernando 
Cabral, fará um excelente trabalho. Afirmando que o mesmo possui um 
vasto trabalho e está preparado para assumir esse cargo, agradeceu a
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ALBUQUERQUE SANTOS: Salmo 91: “Mil cairão ao teu lado, e dez 
mil, à tua direita, mas tu não serás atingido.” - ZACARIAS GESSÉ 
PEREIRA DOS SANTOS: Encerrou a sessão e ficou a marca a próxima
para o dia 01 de agosto, às 19h.

ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS
(Presidente)
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FERNANDO CABRAL DE ARRUDA
(Primeiro Secretário)
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JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE SANTOS
(Segundo Secretário)
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